

To: panel\_dev@legco.gov.hk  
From: Wing Shan Li  
Date: 09/03/2017 09:45AM  
Subject: 就跨越2030年的規劃遠景政策:強烈反對馬料水填海

敬啟者:

強烈反對馬料水填海

本人是來自馬鞍山錦泰苑的居民，就跨越2030年的規劃遠景政策中，就政府在人口密集的馬鞍山對岸-馬料水進行填海工程表達強烈反對，馬料水是沙田海僅存的一塊小小海灣（馬料水）。馬鞍山居民不反對填海取地，但堅決反對破壞沙田海環境（變成河）。

反對理據

馬料水原為昔日電影拍攝的熱門地點，也是老一輩港人假日遊玩的聖地，（市民划艇仔出海）熱門的景區。也是港人集體的美好回憶，一旦填左小小馬料水，沙田海將徹底消失於地球。策劃者居心何忍？現今馬料水繼續給港人和附近居民，帶來假日好去處，她成為一個最接近市區水上活動中心（每天有不小獨木舟、風帆，龍舟，划艇訓練的水上運動中心），馬料水兩岸單車運動來往不絕，兩岸海邊長廊更是各大團體經常舉行馬拉松，公益金百萬行活動地區，一旦把馬料水變成馬屎河。將破壞政府口口聲聲話大力推廣民間體育運動，自打嘴巴。一旦填馬料水，將對兩岸數拾萬居民讓巨大嘈音精神弱待長達數拾載，日以計夜擾民。

政府要地無可口非，但無需在人口密集地方填走細得可憐馬料水，香港棕地多的是，高爾夫球場比馬料水面積大數拾倍，又不會擾太人民，何不去做？？烏溪沙也曾話填海，在居民大力反對下，上屆政府專重民意而放棄，為何小小馬料水而一意孤行要填？是否欺貧怕富？我地馬鞍山居民為了保護沙田海，一定抗爭底。為反對馬料水填海，馬鞍山居民超過5萬人簽署反對，人數之多前所未有的。而且得到各大政黨（有民主黨，公民黨，工黨 民建聯，馬鞍山區議員……）全力反對馬料水填海。如民建聯葛佩帆大力反對馬料水填海變河。希望政府專重民意把馬料水從一攬子抽起，向真正大海取地，彻物在居民門前搶海造河。拜託拜託!!

建議

馬料水既然已成港人熱門假日旅遊地方，何不美化馬料水海灣為水上活動中心，繼續讓附近划艇竹，風帆，龍舟，獨木舟作為練習中心，同

時讓市民近距離觀看水上運動壯觀。也成為一個港人及各內地客到沙田區的連鎖旅遊景區（沙田中心購物，馬場，萬佛寺，馬料水水上活動中心，兩岸單車徑，往東平洲起點……）遊客大可以一條龍式玩盡沙田區，同時達到政府開設新景區意向，減底市區內地遊客聚集壓力，既增有新景區又順民意何樂而不為？？？

在此同時馬鞍山居民懇請各位尊敬的議員繼續支持馬鞍山居民反對填馬料水填海成馬料渠。

多謝！多謝各位為民請願的議員

馬鞍山居民代表：李永光

Li Wing Kwong

10-3-2017